

# MÁJ BRÁCHA JE GAMBLER

Pondělí, 21. duben 2014

Dozvěděla jsem se to před dvěma roky. Vlastně tehdy, když se s ním jeho žena začala rozvádět. Do té doby to mi nevypadalo jinak. Mají tři děti, doposud jejich manželství vypadalo jako "vášně" a najednou ta rána. Olina se dozvěděla, že brácha vybral všechny jejich peníze, nadělal si obrovskou haldu dluhů a co teď.

Přítomně nemají splacenou hypotéku, na dvě stě tisíc si vzali půjčku, protože zřídili bydlení. Teď zřídili. Olina měla všechny vybrané, vyjednané a najednou bumho, místo, aby přivezli nábytek, zjistila, že ona to všechno vybral a prohrál! On už tu situaci vůbec nezvládá, je úplně závislý. On jí sliboval, že se bude léčit, dokonce na léčení nastoupil, tak mu dala peníze, vzala rozvod zpět, ale nakonec to dopadlo ještě hůř. Všichni jsme se nějak snažili, ale k ničemu to nevedlo. Když se to dozvěděli naštěstí, tak se z toho málem zhroutil, protože pak zjistili, že peníze, které "jim" půjčili, jsou taky už prohrané, ani se to vlastně o tom půjčce Olina nedozvěděla. On si prý taky na půjčku hodně i od známých, taky v práci, měl neuvěřitelné výmluvy, aby potvrdil "fořem peníze" a teď je to úplně obrovské. Nakonec ztratil tu práci, co dělal, teď pracuje někde ve skladu. Jeden z těch jeho bývalých spolupracovníků teď na něj podal žalobu o dlužnou částku. Nejhorší je, že mají malé děti, přijdou o bydlení, oni to nemohou za život splatit. On prosázel víc jak půl milionu, asi tři tisíce dluží kolegům známým. Olina se snaží nějak dostat po věcech, dostává mateřskou, my, celá rodina, se jim občas snažíme nějak pomoci, alespoň nějaké to jídlo, nemáme ponětí, kde budou. Naštěstí mají dvougarsonku, jsou penzisti, já jsem vdaná a bydlíme s dvěma dětmi ve 3 plus 1, ale sem bychom je taky vzít nemohli. Je to zoufalé a nikdo z nás vůbec neví, co dělat. Nejhorší je, že i kdyby se rozvedli, tak jsou to dluhy za manželství a tak by byla jeho žena a děti v stejné. A nikde jim už nic nikdo nepůjčí, protože on má dluhy u pěti banek, teď jen malý plat a navíc se bojíme, aby si neudělal. A Olina je ještě k tomu už na antidepresivech. Omlouvám se za poněkud zmatené psaní. Nemáte někdo podobnou zkušenost v rodině nebo mezi známými? Nevíte, co se dá dělat, jak budou žít? EMA